

本地

广州市推出专精特新中小企业扶持政策“升级版” 未来三年各项惠企政策资金将超10亿元

新快报讯 记者黄闻禹报道 8月29日,广州市政府新闻办举行《广州市促进专精特新中小企业发展壮大若干措施》(以下简称《若干措施》)新闻发布会。广州市工业和信息化局副局长、市民营经济和中小企业局局长黄符伟表示,《若干措施》是原有政策的升级版,扶持力度更大,未来三年预计各项惠企政策资金将超过10亿元。

专精特新中小企业是中小企业的“领

头羊”、细分领域的“单打冠军”和“配套专家”,引导中小企业走“专精特新”发展道路是推进新型工业化、发展新质生产力的战略性举措。截至2024年底,广州已累计培育国家级专精特新“小巨人”企业354家、专精特新中小企业6399家,专精特新企业年营业收入超8000亿元,成为广州市发展新质生产力的生力军。

近日,广州市政府办公厅印发了《广州市促进专精特新中小企业发展壮大若

干措施》,从强化梯度培育、激发创新活力、强化金融支持、深化数智化改造、促进融通发展、优化综合服务、强化组织保障等七个方向提出了25条扶持措施,全面扶持专精特新企业的发展壮大。

黄符伟表示,这次《若干措施》的实施,是在广州扶持专精特新中小企业原有政策上的升级版,比之前的政策更全面、更具体、扶持力度更大。“未来三年,《若干措施》的各项惠企政策资金将超

过10亿元。前期,各职能部门已对照《若干措施》制定了重点任务清单,接下来将逐一推动落实。”黄符伟说。

新快报记者了解到,《若干措施》为推动广州市专精特新中小企业发展壮大明确方向和行动指南,主要有四方面特色亮点,包括构建更完善的梯度培育体系、以更大力度降低企业创新成本、以更有效的措施促进集聚发展、提供更加全面的要素保障。

广州荔湾上新五校 新增6800余学位

新快报讯 记者谢源源 通讯员荔宣报道 即将迎来秋季开学日,新快报记者从广州市荔湾区了解到,广东实验中学荔湾学校初中部广钢校区二期校园坐落于珠江水畔、广钢新城核心区,办学规模为36个初中教学班,增加约1800个学位。

真光中学广钢校区位于崇文五路,按24个教学班的标准建成,可提供1200个优质高中学位。2025年秋季,广钢校区首次招收6个教学班约300名新生,为荔湾区的高中教育提供了更多优质学位。

真光中学附属鹤洞小学此次原址扩

建新校园,办学规模由24个班扩至36个班。今年9月,该校师生正式搬入新校区,届时将有25个教学班,约1068名学生在此开启新的学习征程。

康有为纪念小学东漖校区办学规模36个班。今年秋季首招6个班约240人。

广州市二商幼儿园原中八园区将于9月1日迁址至河沙中路88号,现名为广州市二商幼儿园(河沙园区)。新园区办学规模由9个班扩至18个班。



■参加“浑水摸鱼”的群众满载而归。

8月29日,清远连山吉水河水面泛起粼粼波光,碧空上龙凤呈祥,各族群众与来自全国各地的游客手持水盆、水枪戏水狂欢。当天上午,随着清远市连山壮族瑶族自治县委副书记许崇砚宣布“开幕”,备受瞩目的夏日文化盛会——2025广东(连山)“七月香”壮家戏水暨非遗民俗文化系列活动拉开序幕。本次活动由连山壮族瑶族自治县人民政府主办、连山壮族瑶族自治县文化广电旅游体育局承办,旨在让各族群众走进连山、感受连山、喜爱上这座美丽的壮瑶山城。

■采写:新快报记者 曾贵真 通讯员 唐震 唐杨宁
■摄影:新快报记者 王飞

夏日赴约,五湖四海游客山城狂欢

“七月香”壮家戏水活动是连山人民的重大特色非遗活动,千百年来,承载了壮家儿女对自然的尊崇、对生活的热爱、对幸福的祈愿。这一古老习俗历经岁月沉淀,已从民间祈福、沐浴戏水演变为集文化体验、旅游观光、民族团结于一体的综合性节庆品牌,成为粤湘桂三省(区)交界群众每年的“夏日之约”,今年更是被列为了广东省“四季村民”秋季展示活动。

本次活动以“水韵氧吧城·激情七月香”为主题,以水为媒、以节会友,由连山壮族瑶族自治县、县政府统筹策划,联合多部门升级场地、创新内容,呈现独具少数民族风情的夏日缤纷。

活动现场,祭水仪式、壮乡鼓乐《鼓喚千溪》、时装表演《那锦·那韵》、连山本土舞蹈《米香簸影》、《耍水歌》等精彩

牢记殷殷嘱托
在推进中国式现代化建设中走在前列 乡村全面振兴

泼水摸鱼畅享非遗盛宴 连山“七月香”万人狂欢

千年习俗焕新颜,清远市这项民间祈福活动已成为文旅金字招牌



■戏水盛宴激情上演,连山吉水河化作欢乐的海洋。



■激情四射的戏水活动。

节目让四方游客陶醉。随着戏水祈福环节开展,人们跳入浅浅的河水中,用水盆尽情互泼、互相传情,吉水河畔即刻沸腾。当地群众告诉新快报记者,每年这个活动比过年还热闹。不少来自清远本地甚至全省各地的游客都会过来体验戏水狂欢。

深圳的郭女士和四名闺蜜专程从深圳开车过来体验戏水乐趣,虽然全身湿透,但玩得非常开心。

岸上,连山的大街小巷化作欢乐的海洋,主干道两侧整齐排列着水桶、水缸,沿街窗台上的水盆也蓄满清水。街坊和游客手持水盆,笑盈盈地向过往行人泼洒清凉;孩童们手持水枪“突突”射击,银铃般的笑声回荡在街道上空。消防员们也拿起独家秘密“武器”加入这场狂欢。

14时,随着数千斤的鲜活草鱼被投

入河中,游客们卷起裤脚下河捉鱼。来自清远连南的唐大哥在放鱼的瞬间就第一时间下水,如愿捕获了一条约三斤重的草鱼。他开心地告诉新快报记者,参加七月香活动两三年了,今天捉到鱼,晚上准备做一道酸菜鱼吃。新快报记者看到,很多早早到场的街坊和游客都捉到了鱼。

非遗巡游,与美食盛宴同步上演

为了让游客体验连山独特的少数民族风情和非遗民俗,本次活动特地安排了非遗巡游展演。一支支民间艺术队伍在县城主干道上巡游——唱采茶的悠扬、舞火蛇的热烈、舞龟鹿鹤的灵动、舞香火龙的磅礴、壮族八音的婉转……平日里分散在各村各寨、各节各庆的文化瑰宝,尽数汇聚于游客眼前,令人大饱眼福。美食集市聚集了壮瑶各

地的特色美食,壮家水浸白糍、瑶家荷叶包、煎酿禾花鱼、瑶族秘制牛蹄等数百款新鲜出炉的连山地道美味,极大地刺激了游客的味蕾。

“经过20年的发展,戏水节极大地提升了连山的知名度,使连山成为广东乃至全国知名的文旅目的地。”连山壮族瑶族自治县文化广电旅游体育局局长蒋小红在接受新快报记者时表示,戏水节带旺了乡村旅游消费,并带动交通、餐饮、住宿等相关产业的发展,形成了完整的产业链条,为连山的经济发展提供有力支撑,助力实现乡村全面振兴和“百千万工程”加快见效。此外,戏水节还强化了民族团结和文化交流,促进了社会和谐。

新快报记者了解到,“七月香”壮家戏水活动已在连山成功举办十八届,累计吸引超200万人次参加。

福彩开奖信息

快乐8 第2025231期

中奖号码

07	16	17	20	21
27	29	35	41	44
45	46	50	53	55
59	60	62	63	66

福彩3D 第2025231期

中奖号码 7 3 2

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。